
日商 PC検定「データ活用」2級合格テクニック【正誤表】 

模擬問題 3 

P117 「問題 4 の解き方」の② 

【誤】・・・を計算して「24.3」と入力します。 

【正】・・・を計算して「24.4」と入力します。 

  

P118 「科目別成績」表中 

面接の平均ポイント 

【誤】61.8 

【正】61.9 

  

総合の平均ポイント 

【誤】64.3 

【正】64.4 

  

総合の最高ポイント 

【誤】91 

【正】93 

  

P119 2 行目 

【誤】・・・、合格率は（24.3）％・・・ 

【正】・・・、合格率は（24.4）％・・・ 

 

模擬問題 5 

P150 ⑩のキャプチャ画面中の凡例 

【誤】売上実績（円） 

【正】売上実績（千円） 

 

P151 ⑫のキャプチャ画面中の凡例 

【誤】売上実績（円） 

【正】売上実績（千円） 

 

P152 の【問題 3 の解き方】 

① 

【誤】 

空欄の（①）、（②）は「6 月実績」シートの売上金額で降順に並べ替えて、（①）は「ニットール SK」

と入力し、（②）は「228,300」と入力します。 

【正】 

空欄の（①）、（②）は「6 月実績」シートから商品別に売上金額を集計して、（①）は「ステファ JK」と

入力し、（②）は「841,600」と入力します。 

 

P154 の⑩ 

罫囲み内文章の 1 行目 

【誤】・・・ニットール SK で、228,300 円・・・ 

【正】・・・ステファ JK で、841,600 円 



日商 PC検定「データ活用」2級合格テクニック【正誤表】 

 

P156 の【模擬問題 5 解答】 

1 行目 

【誤】・・・（ニットール SK）で、（228,300）円・・・ 

【正】・・・（ステファ JK）で、（841,600）円・・・ 

 

追加（07 年 9 月） 

 

P40 の【模擬問題 3 の問題 1】 

指示の 1 行目 

【誤】・・・、小数点以下の端数は・・・ 

【正】・・・、2 つの平均値を小数点以下の端数は・・・ 

 

 

 

 

 

 


